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International geschieht derzeit einiges in der Aufarbeitung der Corona-Pandemie. Beispielsweise hat das 

Schweizer Bundesverwaltungsgericht am 10. Februar 2026 entschieden, dass die Verträge zur Beschaffung von 

Covid-19-Impfstoffen zwischen dem Bundesamt für Gesundheit (BAG) und den Herstellern vollständig 

offenzulegen sind.

Nachdem Liechtenstein die entsprechenden Impfstoffe über die Schweiz bezogen hat und 

arzneimittelzulassungsrechtlich an Swissmedic angebunden ist, sind diese Urteile auch für Liechtenstein 

relevant. Konkret handelt es sich um die Bundesverwaltungsgerichts-Urteile vom 10. Februar 2026: A-488/2024, 

A-514/2024 und A-619/2024.

Das oberste Gericht Spaniens hat Lockdowns sowie Corona-Strafen für verfassungswidrig erklärt, 

entsprechende Strafen aufgehoben und Rückerstattungen angeordnet.

In den Vereinigten Staaten von Amerika wurde eine informelle Beschwerdestelle eingerichtet, an die sich 

insbesondere deutsche Ärzte wenden können, die im Zusammenhang mit der Corona Pandemie strafrechtlich 

oder berufsrechtlich verfolgt wurden.

Die folgenden Fragen sollen zur sachlichen und transparenten Aufarbeitung dienen.

* Welche Haltung vertritt die Liechtensteiner Regierung in Bezug auf das in der Schweiz diskutierte 

Moratorium für modRNA-Impfstoffe?

(Quelle)

* Wie beurteilt die Regierung die Rückerstattung von Corona-Bussgeldern in Liechtenstein analog dem 

Beispiel Spaniens?

(Quelle)
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* Wann und in welchem Umfang beabsichtigt die Regierung, die Bevölkerung über die in der Schweiz 

gerichtlich freigeklagten Impfstoffverträge zu informieren?

(Quelle)

* Wie steht die Regierung zur Idee, in Liechtenstein eine Corona-Meldestelle einzurichten, die es Ärzten und 

weiteren Personen aus dem Gesundheitswesen ermöglicht, ihre Erfahrungen aus der Pandemiezeit 

mitzuteilen?

(Quelle)

* Warum ordnete die Regierung während der angeblichen Covid-Pandemie einen Lockdown, Maskenpflicht 

und so weiter an an, obwohl die WHO keine verpflichtenden Massnahmen - sondern lediglich 

Empfehlungen vorgab?

(Quelle)
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